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Szent Erzsébet Magyar Római Katolikus Egyházközség 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  -  Tel: 416-225-3300x21  -  Fax: 416-225-3814 

E-mail: szte.iroda@gmail.com - szte.plebanos@gmail.com - honlap: szenterzsebet.org  

Fogadóórák: keddtől péntekig 9-től 3-ig. 
Szentmisék vasárnap: 9-kor (magyar), 10.30-kor (magyar) és 12-kor (magyar-angol) 

Hétköznap reggel 7.30-kor (angol) és 8.00-kor (magyar) 
 

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános),  Marosfalvy László (káplán) – nyugdíjban: Jaschkó Balázs 

 H   Í   R   N   Ö  K 
10. szám – NAGYBÖJT 3. VASÁRNAPJA - 2010. március 7.  

 

25 év a Sheppardon – hogyan tovább? 
 

 
OLVASMÁNYOK:    Kiv 3,1-8a.13-15 

 1 Kor 10,1-6.10-12  Lk 13,1-9 

 

Zsoltár válasz:   „Irgalmas a mi Urunk, Istenünk 

   könyörületre hajlik szíve.” 

 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK 
 

9:00   + Padányi Erzsébetért – Éva és Erzsébet 

  +hozzátartozókért – Kovács György és cs. 

10:30  egyházközségünkért 

 a KNT tagokért 
 Lengyel Ferenc és Dobai Ágnes felgyógyulásáért – Ica 
  szerencsés utazásért – nagymama 
  Jaschkó atya felgyógyulásáért - barátai 

 +Agárdi Sándorért – felesége és családja 
 +Kain Pálért és +Máriáért – Juhász család 
 +Szakolczay Gusztávért - családja 

 +Farkas Lászlóért – felesége, családja és Kuhár Anna 
  +testvérekért - családjuk 

 +Padányi Istvánért - édesanyja 
 +Domyán Ritáért - Nóra 

12:00  +Farkas Lászlóért - családja 
 +Barna szülőkért - családjuk 
 +Gizella édesanyáért – családja 
 +Barna szülőkért - családjuk 
 +Petró Györgyért – leánya és családja 
 

Hétfő (8); Istenes Szt. János, Zoltán 
7.30  for +Mercedes Jacinto - Nelia 
8:00 atyák szándékaira 

Kedd (9); Savio Szt. Domokos 
7.30  special intention for Billy and Helen Moynahan 
8.00 atyák szándékaira 

Szerda (10); Ildikó, Etele 
7.30   for +Terrance Martyn 
8:00 a kommunizmus áldozataiért – Györgypál  A. 
7 p.m. a Mária Kongregáció tagjaiért  

Csütörtök (11); Szilárd, Tímea 
7.30 for the priests of St. Elizabeth  
8.00 Pálért és Etelkáért 
Péntek (12); Gergely 
7.30 for +Márta Koháry - family 
8.00 elhunyt magyar jezsuitákért 

 
Szombat (13); Krisztian, Zsolt, Rozina 
7.30    for +Matthew Meagher 
8.00    +dr. Luttor Károlyért - felesége 
11:00  +Raffy István temetési miséje 
 

 

Keresztelő:  Rencsok Emily 
Temetés: Domyán Rita (89),  
             Szakál Ferenc (79), Papis Emil (54) 
 

 

EGYHÁZKÖZSÉGI  PROGRAMOK 
 

 

MA:  a KNT közös áldozása és reggelije  
 

Szerda (10) A Beteglátogató Csoport találkozója du. 
5.15-kor  
Péntek (12) este 8-kor  Beőthy Tamás atya előadása: A 
gyógyító lelkigyakorlat II. (Pax Romana)  
Szombat (13)  lelki nap reggel 9 és este 6 között az 
iskolában, az egyházközségünk tagjai részére, Beőthy 
Tamás és Sajgó Szabolcs atyák szolgálatával, a Cursillo 
szervezésében       Korda könyvvásár 
 NINCS tanítás, elsőáldozási előkészítő vagy 
cserkészet.    Órák előre állítása  
 

Vasárnap (14) KFT közös áldozása  Lángosvásár  
 Korda könyvvásár  11:35-12:00 énekpróba 
(gregorian)  du. 1-kor találkozó a fatimai 
zarándoklatra készülő csoportnak. Vetítés, előadás, 
ismerkedés, megbeszélés az úttal kapcsolatban. A 
vetítésre és előadásra minden érdeklődőt szeretettel 
várunk, nemcsak a zarándokokat. 
 du. 3-kor  márc.15-i ünnepély a Magyar Házban 
 
 

MÁRCIUS 20. NINCS tanítás, elsőáldozási előkészítő 
vagy cserkészet.  Cserkészek  lelkigyakorlata Sajgó 
atyával. 21. Házasok Klubja közös áldozása  
Templomszentelési díszebéd 12:30-kor.  du. 2.30-kor 
a Scola nagyböjti zenés áhítata templomunkban, Oláh 
Imre vezetésével. 23. KNT est 27. Magyar Iskola 
szavalóversenye.  elsőáldozási előkészítő, kis- és 
nagycserkészet 28. Házasok Klubja süteményvására  
Mária Kongregáció gyűlése a Kaszap teremben 29. 
Képviselőtestületi gyűlés 
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HÍREINK 

A tegnapi elsőszombati egésznapos szentség-
imádásra a nagylelkű jelentkezést hálásan köszöni az 
egyházközség tagsága, hiszen a szentségimádók 
helyettük és értük is imádkoztak egész nap. 

 Vigalmi Bizottság rendkívüli találkozója lesz szerdán 
du. 4 és 5 között. Beszélünk a konyha és a hall 
használatának kérdéseiről. 

 A nagyböjti szerdai keresztutat 6.20-tól és a 
szentmise utáni  szentségimádást 8.45-ig.A következő 
héten a Mária Kongregáció vezeti. A prédikációk az 
imádságra nevelődést segítik. Gyónási lehetőség 6-8.30 
között minden jobbra törekvő ember részére!. 

 A Beteglátogató Csoport találkozója március 10-én 
du. 5.15-kor lesz. Kérünk mindenkit, lehetőleg vegyen 
részt ezen az első találkozáson. 

 Gyógyulás testben, lélekben a témája a márc. 13-i 
lelki napnak. Érkezés 9-kor, a befejező szentmise 5-től. 
Programját megtalálják kitéve. A nap alkalom nagyböjti és 
templomszentelési előkészületre, alapos gyónásra. 
Biztassák a csoportok vezetői részvételre tagjaikat, és 
saját jó példájukkal járjanak elöl. A Korda könyvesasztalt 
kínál a nap során és vasárnap.  

 A Szűzanya fölfedezése Fatimában és Lourdes-ban, 
barátkozás Szent Jakab apostollal Compostellában – 
márc. 14-én, du. 1-től. Az előadásra várjuk a templomba  a 
zarándokokat és a helybenjárókat. 

 A ministránsok és a fiatalok következő vasárnapi 
lángosvására segíti nyári táborukat. A klub röviden 
találkozik a 12-es mise után a Hallban. 

 A Missa de Angelis gregorian misét énekeljük márc. 
21-én a 10.30-as ünnepi misén. Viszonylag sokan jól 
ismerik. Kérem, jelentkezzen a plébánosnál, aki ebbe az 
éneklésbe be tud kapcsolódni és egy próbára el tud jönni 
márc. 14-én 11.35-12.00 között. 

 A márc. 21-i templomszentelési 10.30-as misét követő 
díszebédre jegyek rendelhetők/kaphatók az irodán. 
Ezen a napon NINCS 12.00-kor szentmise. 2.30-tól 
nagyböjti zenei áhitat a templomban. Belépő nincs, 
adományokat a Scola elfogad. 

 Márc. 21-én a Lyukas Zászló vetítése a Magyar 
Házban 4.30-tól. A kommunizmus áldozatainak 
emléknapján Budapesten nemrég az emlékezés témája 
volt a Kárpát-medencei magyarokat sújtó kommunista 
diktatúrák: 1919–1989. Boldog Meszlényi Zoltán márc. 4-i 
emléknapja figyelmeztet: valódi pozitív változást 
hazánkban is csak komoly hitbeli és erkölcsi megújulás 
hozhat. (Lásd múlt heti Hírnökünk imáját.) Ezért örömteli, 
hogy már húszan vállalkoztak a “magyar rózsafüzért” 
készítők csoportjához. 

 A magyar húsvéti szokásokról Zydron Margit ad elő 
márc. 23-án, kedden este a 7:00 óras szentmise után. 
Mindenkit szeretettel látnak a szervezők (KNT). 

A februári est a stresszről nagy érdeklődés mellett zajlott. 
Köszönet a tartalmas előadásért Kókai Máriának. 

 Hullik-e nevedről az ékezet? címmel Márai Sándor 
irodalmi est lesz márc. 28-án 5 és 7 között a plébánia 
Szent István termében. Addig még van idő olvasni tőle 
valamit és kedvenc Márai szövegeimet, gondolataimat 

előkészíteni. Ápr. 11-én lenne 110 éves. A múlt havi Wass 
Albert est 38 résztvevője alig fért el a Szent István 
Teremben, csakúgy, mint a januári Reményik Sándor est 
résztvevői. 

 Az ökumenikus imavilágnapra márc. 5-én kb. 
kilencvenen gyűltünk össze templomunkban hat más 
egyházi, különféle felekezetű közösség tagjaival, hogy 
imádkozzunk Cameroonért. Köszönet a sok munkáért 
Varga Emmának és a szervező csapatnak (Birínyi Irén, 
Horváth Franciska, Ann Hermann), a zenei szolgálatért 
Inokai Csabának és Perlaky Tamásnak, köszönet Simonka 
Máriának és csapatának, hogy öregbítették a magyar 
konyha jó hírét, és köszönet minden segítőnek.  

  “A kis herceg látogatása” is lehetett volna a címe Fr. 
Deák Ferenc SJ péntek esti előadásának, amire húszan 
voltunk kíváncsiak. A nagy fölkészültségű, inspiráló és 
bölcs előadást sok kérdés és hozzászólás követte. 

 Az utolsó Képviselőtestületi gyűlés többek között 
foglalkozott a bérleti díjakkal, az angol nyelvű kérdőív 
kérdésével, a templom liturgikus és zenei életével, és 
hosszasan a 25. évfordulóra készülettel. A következő 
gyűlés március 29-én less. 

A Mississaugai Magyar Klub küldött 300 dollár 
adományt a haitiak megsegítésére, amit az egyházmegyén 
keresztül továbbítottunk. Köszönet nekik.  

 A 25 éves évforduló hírével kiment a plébánosi levél. 
Olvassák figyelmesen, egymás között is beszéljék meg, 
különösen a csoportok, ha alkalmas, és jelezzenek vissza 
együtt vagy egyénileg. Köszönet minden együttműködés-
ért.  

 Az angol nyelvű kérdőívet ajánljuk figyelmükbe 
továbbra is elsősorban angolul beszélő családtagjaiknak, 
ismerőseiknek. Megtalálható hátul a templomban és a 
honlapunkon 
(http://www.szenterzsebet.org/hirek/2010/100108-
survey/survey-2010.htm).  

 Coins for life. Bekapcsolódhatnak még az otthoni 
aprópénz nagyböjti gyűjtésébe, az életvédők segítésére 
azok, akik akarnak, ameddig találnak gyűjtődobozt hátul a 
templomban. 

 Az Épületügyi Bizottság hétfői ülése foglalkozott az 
energia és a víztakarékosság, a fűtéskorszerűsítés, a 
parkoló és templomudvar felújítása, valamint az 
épületegyüttesünk új tervmásolatainak beszerzése 
kérdéseivel. Köszönet Birinyi Györgynek, Jagodits 
Ferencnek és Zubovits Attilának a munkáért. 

 Screening Csoport hétfői ülésén megjelent az 
egyházmegye illetékese a felmerült kérdések tisztázására 
és a teendők átbeszélésére. 

 Farkas Ibolya gyásztréningje és egy hatalkalmas 
autogén tréningje kellő jelentkező esetén indul a 
plébánián. Bővebbet a kitett szórólapon találhatunk. 

 Az egyházközségi képes albumok példányát többen 
nem vették föl. Ha valaki szeretne plusz példányt magának 
vagy családjának, barátainak, jelezze a plébánosnak. 

 

Köszönet 

Virágmegváltásra  +Domján Rita emlékére 

adományozó: Juretic Péternek          Isten fizesse meg! 
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